COMUNE DI MOMPERONE

Provincia di Alessandria 

DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 

N. 03









Data  28.01.2014
OGGETTO : Liquidazione spese viaggi Sindaco Delucchi Livio 
L'anno Duemilaquattordici, il giorno  Ventotto       , del mese di   Gennaio        nel proprio ufficio,

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Visto l’art. 107 del Testo Unico sull’ordinamento degli Enti Locali approvato con D.Lgs. 18.08.2000 n. 267, con il quale si stabilisce che spetta ai Dirigenti Responsabili la gestione amministrativa e finanziaria mediante autonomi poteri di spesa e di organizzazione delle risorse;

Visto il decreto sindacale n. 02/2009 in data 12.07.2009 con il quale il Segretario Comunale veniva nominato responsabile del servizio finanziario;

Visto lo Statuto Comunale ed il vigente regolamento comunale di contabilità;

Visto il T.U. sull’ordinamento degli enti locali;

Vista la nota presentata dal Signor Delucchi Livio – Sindaco pro-tempore di questo Comune in data 15.01.2014 e registrata al n.p.g. 85, concernente le missioni effettuate dallo stesso, nel corso dell’anno 2013, per ragioni inerenti il proprio mandato con il proprio automezzo;
Considerato che ai sensi della normativa in vigore e dei pareri della Corte dei Conti agli amministratori locali, in caso di utilizzo del proprio mezzo, viene rimborsato quanto l’Ente avrebbe sostenuto in caso di utilizzo dei mezzi pubblici di trasporto;

Vista la Legge 265/1999 ed il decreto Ministeriale 04.04.2000 N. 119, 

D E T E R M I N A 

1. di liquidare, in relazione ai motivi in premessa indicati, al Signor Delucchi Livio Sindaco pro-tempore di questo Comune la somma complessiva di €. 252,90 = , quale rimborso di spese sostenute per i viaggi effettuati con il proprio mezzo, nell’anno 2013, per esigenze inerenti l’espletamento del proprio mandato;
La presente determinazione, comportando impegno di spesa, sarà trasmessa al responsabile del servizio finanziario per la prescritta attestazione di regolarità contabile e copertura finanziaria di cui all'art. 151, del D.Lgs. 267/2000 e diverrà esecutiva con apposizione della predetta attestazione.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

F.to  (Dr.Parodi Alessandro)

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO 

Il relazione al disposto degli artt. 49 e 151 del  D.Lgs. 267/2000;

APPONE

il visto di regolarità contabile

ATTESTANTE

la copertura finanziaria della spesa.

Gli impegni contabili sono stati registrati in corrispondenza degli interventi/capitoli sopra descritti.

Nella residenza Comunale, lì  28.01.2014
IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 











F.to Parodi Alessandro
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

PUBBLICAZIONE  ALL'ALBO PRETORIO 

La presente determinazione, ai fini della pubblicità degli atti e della trasparenza dell'azione amministrativa, è stata pubblicata all'Albo Pretorio dell'Ente per quindici giorni consecutivi dal  28.01.2014
Momperone, lì  28.01.2014
IL SEGRETARIO COMUNALE











F.to Parodi Alessandro
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